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PROTOKOLL 
 

fört vid sammanträde med Förbundsstyrelsen RAR i Sörmland 

Datum: 2025-02-13 kl. 9:00 12:00 

Plats: Digitalt, Microsoft Teams 

Sekreterare: Nils Perers 

 

Medlemsorganisation Ordinarie ledamöter Ersättare 

Region Sörmland Helena Koch, Ordförande Ja Åsa Kratz Ja 
Eskilstuna kommun Owe Ek, första vice ordförande - Majo Brostedt Ja 
Vingåkers kommun Anna Lejon, andra vice ordförande Ja Camilla Tiredal Ja 
Gnesta kommun Ingrid Jerneborg Glimne Ja Linda Lundin - 
Katrineholm kommun Ulrica Truedsson Ja Martin Edgélius - 
Oxelösunds kommun Katarina Berg - Gun Holmstens - 
Trosa kommun Michael Swedberg Ja Pia Eriksson - 
Strängnäs kommun Maj-Britt Magnusson Ja Thore Berggren Ja 
Flens kommun Daniel Ljungkvist - Hans Åfeldt Ja 
Nyköpings kommun Johan Wachtmeister Ja Marjo Gustafsson Ja 
Arbetsförmedlingen Sam Farsani Ja Thomas Sättermon - 
Försäkringskassan Oleg Kosovic Ja Åsa Brodd - 

 

Övriga närvarande 

Charlotta Skålén Samordningsförbundets kansli, förbundschef 
Annica Eklund Samordningsförbundets kansli 
Helena Rennemark Samordningsförbundets kansli 
Lena Hallberg Samordningsförbundets kansli 
Nils Perers Samordningsförbundets kansli 
Viola Westberg Samordningsförbundets kansli, ekonom 
Vedad Begovic Samordningsförbundets kansli 
Mikael Bejmar Samordnare, Sikta mot arbetslivet Västra 
Mikaela Ahlin Samordnare, Sikta mot arbetslivet Norra 
Mette Hesselgren Samordnare, Sikta mot arbetslivet Södra 

§ 1 Mötets öppnande 
Ordförande Helena Koch hälsade alla välkomna och förklarade dagens möte öppnat. 

§ 2 Dagordningens godkännande 
Dagordningen godkändes. 

§ 3 Val av protokolljusterare 
Ingrid Jerneborg Glimne valdes att justera dagens protokoll. 
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§ 4 Diskussion och utformning av årsredovisning 
Kansliet visar den påbörjade årsredovisningen utifrån mallen som tillhandahålls av Nationella rådet. 

Vikten av att verksamhetsplanen återspeglas i årsredovisningen lyfts vilket redan tillämpas. 

En fråga kring hur resultaten ska redovisas uppkommer, bland annat att samma mätmetoder 
tillämpas vilket sker, könsuppdelad statistik efterfrågas vilket alltid redovisas. 

Sammanfattningsvis var det en givande diskussion om innehållet i årsredovisningen och mallen från 
Nationella rådet möter upp styrelsens önskemål. 

§ 5 Information från Sikta mot arbetslivets samordnare 
Lena Hallberg presenterade förändringar som genomförts utifrån Swecos utvärdering.  

Dessa är: 

 att målgruppen har tydliggjorts 

 att rollerna i insatsen har förtydligats 

 att koordinatorrollen har tagits bort och samtliga medarbetare blir coacher 

 att fokus har flyttats från ohälsa till arbetsmarknad 

§ 6 Nominering till NNS styrelse 
Till nästa årsmöte blir flera platser i NNS styrelse lediga, inklusive nuvarande ordförande och vice 
ordförande som avsagt sig återval. 

Beslut: Styrelsen nominerar i första hand Johan Wachtmeister och i andra hand Majo Brostedt till 
NNS styrelse. 

§ 7 Övrigt 
Ordförande Helena Koch informerar om att Payoff gör en samhällsekonomisk utvärdering av 
förbundsverksamheten gällande år 2022 2024. Den förväntas vara klar i mars och kommer att 
jämföras med tidigare samhällsekonomisk utvärdering som presenterades 2020. 

§ 8 Mötet avslutas 
Ordförande avslutar mötet. 

 

Nils Perers 

Sekreterare 

 

 

Justeras 

 

 

Helena Koch 

Ordförande 

Ingrid Jerneborg Glimne 

Ledamot 
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Detta är ett elektroniskt 
undertecknat dokument 

Underskrifterna i detta dokument uppfyller kraven för Avancerad Elektronisk Underskrift enligt 
definitionen i eIDAS (EU:s förordning 910/2014). 

Äktheten kan kontrolleras i alla tjänster som kan validera underskrifter som godkänts av 
Myndigheten för digital förvaltning (DIGG). Använd till exempel valideringstjänsten Signport. 
För validering med Adobe Acrobat Reader, läs mer här. 

Notera, om dokumentet skrivs ut på papper följer de elektroniska underskrifterna inte med och kan 
därför inte valideras. 

Följande personer har genom sin elektroniska underskrift godkänt innehållet i detta dokument samt 
försäkrat att angivna uppgifter är korrekta.  


